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Oznaczenie sprawy: postepowanie o udzielenie zamodwienia na é szi. fabrycznie nowych
pojazdéw oznakowanych z napedem elekirycznym, WZP-298/20/22/T.

Wydziat Zamdwienh Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art. 38 ust. 1,
2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwienh publicznych (fj. Dz. U. 2 2019 r., poz. 1843),
informuje o tfredci pytan zadanych przez Wykonawcédw i udzielonych przez Zamawidgjgcego
odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Wobec braku wymaganego koloru nadworzia, czy Zamawiajgcy dopusci oklejenie samochodu
folig spetniajgca wymagania tabeli nr 1 zatqgcznika nr 2 do SIWZ2

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawigjqgcy informuje, ze nie dopuszcza oklejenia samochodu folig.

Pytanie nr 2:
Dotyczy zapisdw zatgcznika nr 2 do SIWZ: 1.5.3.12 Pojazd musi by¢ przystosowany do mozliwosci
tadowania baterii : w trybie najszybszym (40 50KW) nie przekraczajgce 2 h do 80%, tadowarkg
nascienna (wall box) (6 8KW) nie przekraczajgce 9 h do 80%, tadowarkqg z gniazdka domowego
(16A) nie przekraczajgce 24 h do catkowitego natadowania przewody umozliwiajgce
tadowanie pojazdu Czy Imawigjgcy dopuszcza: 1. tadowanie samochodu do 100% z Wall box
do 11 godzin i 30 minut? 2. tadowanie samochodu z gniazdka domowego w zakresie do 100%
w czasie 32 godziny? 3. Usuniecie wymagan dotyczgcych czasu tadowania samochodu z
tadowarek 40-50 kW, przy zatozeniu przystosowania samochodu do szybkiego tadowania 50kW?2
uwaga: Importer samochoddw nie udostepnia informacji o czasie szybkiego tadowania
samochoddw z bateriami powyzej 60 kWh.
Odpowiedz na pytanie nr 2
Iamawidjgcy dokonuje zmiany punktu 1.5.3.12 zatgcznika nr 2 do SIWZ, kitdry otrzymuje
brzmienie:

1.5.3.12 Pojazd musi by¢ przystosowany do mozliwosci tadowania baterii :

- w trybie najszybszym (40 — 50KW) - nie przekraczajgce 2 h do 80%,

- tadowarkqg nascienna (wall box) {6 — 8KW),

- tadowarkq z gniazdka domowego (16A),

- przewody umozliwigjgce tadowanie pojazdu.

Pytanie nr 3:

Szanowni Panstwo w zwigzku z ogtoszonym postepowaniem zwracam sie z prosbg o udzelenie
wyjasnierh  dotyczacych opisu  przedmiotu zamodwienia. Po dogtebne] anailizie oferty
samochoddw elekirycznych wynika, ze na rynku polskim nie jest oferowany zaden pojazd
spetnicjacy wymagania Zamawigjgcego w zakresie typu nadwozia (kombi) jak i zasiegu.
Dlatego tez prosimy o dopuszczenie samochoddéw oznaczonych w $wiadectwie zgodnosci WE
pkt. 38 jako AB (hatchback), spetniajacych wymagania w zakresie wymiardw, wyposazonych w
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siinik elekfryczny o mocy 100kW i zasiegu w miescie wynoszgcym 411km (wedtug danych z pkt

49.5.1 $wiadectwa zgodnosci WE ).

Odpowiedz na pytanie nr 3

Lamawiajgcy dokonuje zmiany punktu 1.4.1.1 zatqeznika nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje brzmienie:
1.4.1.1 Pojazd w nadwoziu kombi (zgodnie z definicjq Instytutu Badan Rynku
Motoryzacyjnego SAMAR) kategorii M1 i kodzie nadwozia AC lub AF lub AB o
nadwoziu zamknigtym z dachem o konstrukcji oraz poszyciu wykonanym z metalu

Zamawiadjqcy dokonuje zmiany punktu 1.4.2.1 zatgcznika nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje brzmienie:
1.4.2.1 Zasieg przy zasilaniu energiq elekiryczna w miescie nie mniejszy niz 400 km
(wedtug danych z pkt 49.5.1 $wiadectwa zgodnosci WE).

Pytanie nr 4:

Czy Zamawidgjgcy w niniejszym postepowaniu chce zaméwié samochody tylko z silnikiem
elektrycznym, czy dopuszcza ztozenie ofert na pojazdy z silnikiem hybrydowym 2

Odpowiedz na pytanie nr 4

ZLamawigjacy informuje, ze nie dopuszcza pojazdu z silnikiem hybrydowym.

Pytanie nr 5:

dot. 1.4.2.3. 1. Czy zamawiajqcy dopuszcza zasieg przy zasilaniu energiq elektryczng w miescie
nie mniejszy niz 528 km 2

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zgodnie z odpowiedziq na pytanie nr 3.

Pytanie nr é:

dot. 1.4.4.1 2. Czy zamawiajacy dopuszcza regulacje kolumny kierowniczej w ptaszczyznie : gora

-déte

Odpowiedz na pytanie nr 6

Lamawiajgcy dokonuje zmiany punktu 1.4.4.1 zatgcznika nr 2 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:
1.4.4.1 Regulacja kolumny kierowniczej w ptaszczyznach: géra — dét.

Pytanie nr 7:

dot. 1.4.5.1 3. Czy zamawiajacy dopuszcza predko$¢ maksymalng nie mniejszq niz 157 km/h 2

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajgcy dokonuje zmiany punktu 1.4.5.1 zatgcznika nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje brzmienie:
1.4.5.1 Predko$¢ maksymalna nie mniejsza niz 150 km/h (wedtug danych z pkt 29
Swiadectwa zgodnosci WE).

Pytanie nr 8:

Szanowni Panhstwo, 7 wielkim zaciekawieniem zapoznatem sie z warunkami przetargu na
dostarczenie szesciu elektrycznych radiowozéw dia KSP. Po przeczytaniu SIWZ i przeanalizowaniu
oferty aut elektrycznych dostepnych na polskim rynku, doszedtem jednak do wniosku, 7e w
sprzedazy znajduje sie tylko jedno auto spetnicjgce doktadnie wszystkie warunki wymienione w
przetargu - mianowicie KIA e-Niro. Czy istnieje jakis konkretny powéd takiego stanu rzeczy? Bede
wdzigczny jesli ustosunkujq sie Paristwo do mojego pytania, bgdz wyprowadzg mnie z btedu co
do modeli spetniajgcych warunki tego przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 8

Lamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci zatqcznika nr 2 do SIWZ w odpowiedziach na pytania
2,3.5,6,7,9,10.

Pytanie nr 9:

Dlaczego Zamawidjgcy opisujgc przedmiot zamdwienia narusza zasade uczciwe] konkurencji i
rownego traktowania Wykonawcdw w sposdb uniemozliwiajgcy zaoferowanie innego pojazdy
niz KIA E-NIRO?2

Mdjgc powyzsze na uwadze wnosze o zmiane tresci SIWZ oraz umoiliwienie zaoferowania
pojazddw innych marek poprzez umotzliwienie zaoferowania pojazdu:

1. ktérego dtugos¢ catkowita wynosi 4180 mm
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2. ktérego rozstaw osi wynosi 2600 mm
3. zasieg przy zasilaniv energiq elektryczng w miescie nie mniejszy niz 445 km
Odpowiedz na pytanie nr 9
1. Zamawiajgcy dokonuje zmiany punktu 1.4.1.6 zatqcznika nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje
brzmienie:
1.4.1.6 Dtugos¢ catkowita pojazdu nie mniejsza niz 4.100 mm (wedtug danych z
pkt 5 $wiadectwa zgodnosci WE).
2. Zamawigjqcy dokonuje zmiany punktu 1.4.1.5 zatgcznika nr 2 do SIWZ, ktéry otrzymuje
brzmienie:
1.4.1.7 Rozstaw osi nie mniejszy niz 2.600 mm (wedtug danych z pkt 4 swiadectwa
zgodnosci WE).
3. Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 3.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiojacy nie pomylit sie ustalajgc wymdg 550 km zasiegu w miescie przy zasilaniu
energiq elekiryczng? (1.4.2.3 Zasieg przy zasilaniu energiq elekiryczna w miescie nie mniejszy niz
550 km (wedtug danych z pkt 49.5.1 $wiadectwa zgodnosci WE ).) 2

Odpowiedz na pytanie nr 10

Igodnie z odpowiedziq na pytanie nr 3.

Imiany zapiséw SIWZ nalezy traktowaé wigzqco dla Stron

ez

Sporzadzit: Stawomir Jastrzebski - tel. 22 60 37938
Komenda Stoteczna Policii

Wydziat Zaméwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 22 6038408, faks. 22 603 76 42
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